



В Новой Ляле раскрыто убийство молодой девушки, обгоревшее тело которой было обнаружено на территории детского сада

Утром 13 сентября 2013 года на территории одного из детских садов в городе Новая Ляля при тушении автомобильных покрышек было обнаружено частично обгоревшее тело молодой девушки, которая впоследствии была опознана как 19-летняя жительница Новой Ляли, работавшая на местном целлюлозно-бумажном комбинате. По данному факту Верхотурским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В результате грамотно и профессионально проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями Следственного комитета и сотрудниками уголовного розыска полиции по подозрению в совершении данного преступления установлен и задержан 19-летний житель Новой Ляли, нигде не работающий и не учащийся. Молодой человек дал признательные показания о том, что в ночь на 13 сентября на территории детского сада он распивал спиртное с потерпевшей. В ходе распития между ними произошла ссора, на почве которой злоумышленник вооружился деревянной палкой, которой нанес потерпевшей несколько ударов по голове. Убедившись в том, что девушка мертва, молодой человек обложил ее тело автопокрышками и поджег. В настоящее время злоумышленнику уже предъявлено обвинение в совершении убийства девушки, и в отношении него судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем Следственного комитета совместно с сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Рассматривается версия о том, что в сокрытии тела потерпевшей злоумышленнику оказывал помощь его ранее судимый 24-летний знакомый, действиям которого в ближайшее время органами следствия также будет дана правовая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832490>